

大家好，今天小编来为大家解答比特币崩盘图片这个问题，比特币崩盘图片大全很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [如何看待比特币突发崩盘式暴跌的事？是什么原因呢？](#)
2. [惊吓！萨尔瓦多比特币日大盘暴跌，原因何在？](#)
3. [比特币历史性暴跌，对比之前几次你还敢放手一搏吗？](#)
4. [9月7日晚间，比特币短时暴跌10000美元，透露了哪些信息？](#)

如何看待比特币突发崩盘式暴跌的事？是什么原因呢？

从前因后果分析，比特币其实是美国政府为了应对大势发行货币的一个蓄水池，前段时间众多华尔街大咖说要介入，说明当时韭菜还不够多。现在可能足够韭菜了，就主动刺破收割一波韭菜。也有可能是华尔街资本家觉得太高位介入有风险，主动刺破，低位介入以后，再收割一波韭菜。

惊吓！萨尔瓦多比特币日大盘暴跌，原因何在？

这次比特币暴跌是标准的金针探海，由于虚拟货币交易平台都提供杠杆服务，炒虚拟货币的投资人都会在某一段自己特别有把握的时段做多和做空单，最近利好消息不断就造成了平台上看得到大量多单，平台机器人就能够准确的算出需要多少资金就能打爆这些多单赚到爆仓的利润，所以就造成比特币一根金针10000美元的暴跌现象。但是，真正在投资虚拟货币的群体大多数熟悉这种情况，受大影响的人不多，真正受影响的人基本上都是把投资当赌博和一些刚刚进入虚拟货币交易所的新人。

比特币历史性暴跌，对比之前几次你还敢放手一搏吗？

肯定不可能了啊。

前几次，我没入坑，是站边上看，没有切身体会。但是我知道，国家没有真正出手。

这一次，已经发出了限制的命令，接下来将会有一系列措施出台整治。这个过程会持续很长时间。

现在敢接盘的，要么是之前套现盈利的，想再来一段财富故事；要么是被忽悠看不清楚状况的小白；要么是短线操盘高手，有利可图。其他的，估计就是国外各种主

力机构了。

9月7日晚间，比特币短时暴跌10000美元，透露了哪些信息？

北京时间9月7日晚间，比特币在当日突破52900美元的高位后，突然暴跌，最低触及39818美元，之后暂报46600美元，跌幅超10000美元，24小时跌幅超10%。全网加密货币普跌导致大量资金爆仓，截至北京时间8日6点半，过去24小时内，共有39.7559万人爆仓，爆仓金额达281.61亿人民币。

而就在一个月前，比特币价格从7月20日的29796美元/枚，暴涨至9月6日的52698美元/枚，反弹幅度达到惊人的76%。

比特币最近的暴涨暴跌，证明其风险已经远比股市来得更大，更说明比特币早已经脱离了一开始的属性，变成了资本的炒作逐利对象。中国前期对国内挖矿企业的全面清理整顿以及严格金融系统对比特币交易的管理，已经给出了再明显不过的严格监督信号，对比特币市场的影响肯定是潜在而且是深远的。据新华社消息，比特币7日正式成为中美洲国家萨尔瓦多的法定货币。这种虚拟货币首次在一个国家获得法定货币的地位。但是，这个按常理来说是利好的消息，并没能阻挡比特币的暴跌，肯定让很多散户血流成河。实际上不久前，《纽约时报》也报道：美国每年在比特币产业上消耗的电量，达到了91太瓦时，也就是910亿度电，大约超越美国住宅用电量的三分之一！这说明什么呢？那就是比特币太TMD的耗能了，这难道不是完全是自己作死的节奏啊。中美洲国家萨尔瓦多，成了第一吃比特币这个螃蟹的国家，反而戳破了大家对比特币的幻想，因为萨尔瓦多在这个世界上几乎都没有什么影响力，比特币作为法定货币之后，却很有可能对经济建设起到相反的负面作用，否则比特币就不会出现闪崩了。再者，如果说比特币这么好，为什么就没有第二个国家支持呢？9月6日，印度尼西亚中央银行决定与中国从即日起，实施以人民币和印尼盾进行交易，并放弃美元。印尼方面宣称这样做就是为了规避美元带来的风险，避免遭遇美元的财富收割。印尼还与日本、马来西亚和泰国等签署了放弃美元的协议，可以说这次放弃美元的决心非常大。除了印尼，法国、俄罗斯、伊朗、欧盟都在摆脱美元。但是，这些国家和地区没有一个选择比特币，俄罗斯则干脆公开不承认比特币，此中肯定是有深意的——建议大家想想看俄罗斯强大的情报系统。

文章分享结束，比特币崩盘图片和比特币崩盘图片大全的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！